

1

Баганов

Формой, бесконечно близкий
эру!

Пятница 2 августа
1999.

С великой радостью получил от Вас ряд писем. Так же Вашу маленькую карточку, на которой Вы сняты в Аре. Потом большую, где Вы стоите у ларца. Видя и посланный Вами снимок с дома „Master Building.“ Он на меня произвел прекрасное впечатление, как и все то что с ним связано.

Ваша брошюра с расписанием занятий в „Master Institute of United Arts“ так же получена. За все Вами посланное выражаю огромную благодарность. Каждый Ваш концерт вскрываю с прерывающей прародительской и мимено как бы от ^{Вами} отъезжаю все лучшее, что есть.

Ознакомившись с этим проектом, от чувством глубокого удовлетворения констатирую всю огромную значимость этого учреждения. Каждый учащийся имеет редкую и многогранную возможность ~~в~~ ^в ~~себя~~ ^{себя} развиваться.

А среди любимых и опытных руководителей - творчески распустились, как цветок взлетающий волнистым.

Вся созданная Вами обстановка и вложенная в нее любовь, говорит о большой Вашей действительности и глубине понимания полученных заданий.

Во всем этом чувствуется как насыщено проходит Ваша жизнь, так красиво в труде переплетенная с искусством.

Такому же университету будет в недалеком будущем верно суждено привлекать и в нашей стране. А теперь, наша страна, еще молодая и неокрепшая в своем новом существовании находится в стадии ожесточенной борьбы. Среди невзгод и бурь, она все таки растет, и делает огромное

напряжение сил. Много энергии сейчас
сосредоточено на индустриализации и в этом ее
сейчас одна из основных задач. Один мой товарищ
вернувшийся из длительной командировки в Герма-
нии, был поражен какой огромной работой проделан
в нашем строительстве несмотря на короткий
срок и огромные трудности. Ну это же! Все же этому
нужно помогать и радоваться. Я думаю, что после
этих задач мы подойдем ближе к расширению
среды масс знаний и культуры. Недавно в Москве
открылся Парк культуры и отдыха. Я в нем неоднократно
бывал. Это безусловно большое культурное
достижение. Каждый трудящийся там имеет воз-
можность получить все необходимое для развлече-
ния и отдыха. Сейчас он лихорадочно пополняется
новыми развлечениями. Будущность его велика.
В нем можно будет дать много ценного в культур-
ном отношении. Я также между прочим займусь
разработкой некоторых проектов новых установок
для этого Парка. Один из этих проектов скоро
представлю на утверждение. О подробностях
сообщу.

В одном из писем Вы меня спрашивали о здоровье.
Отвечу. Сложность и трудность условий жизни
заставляет делать кинетно огромное напряжение
сил. Молодость помогает в этом, хотя нервы
натянуты как струны. Требуется отдых, но и
это осуществить нелегко. В нашей стране за
эти годы прожиты сотни лет. Трудность и
лишения многому научили. Сорвано немало.
Вскрыты дремавшие глубины. Обнажено и обострено
восприятие.

Но внутренний огонь горит. Светильник среди бурь не гаснет. 2
Стремление к красоте и знанию пламенно ширится с каждым
днем. Свой внутренний опыт неуклонно обогащаю работой
в искусстве и частично в науке. Написал много новых живо-
писных работ. Кончил по теории и композиции музыкаль-
ный техникум и свободное время посвящаю занятиям
^{свету} поэзией и физике. Великие науки!! Подхожу с глубоким
анализом к миру соотношений веществ, невольно поражаюсь
какой непостижимой красотой и закономерностью природа
оделила свои творенья. Во время опытов пытаюсь своим
сознанием и интуицией расширить существование реакций
но ~~к~~ это выше попыток трехмерного ума и пяти чувств.
Своеобразная жизнь, полная своих причуд, скрыто пульсирует
в недостижимых недрах атомов этих веществ. Сколько свое-
образной гармонии и динамики, вплоть до взрывов при
таять в своем молчаливом одиночестве. Сколько своих бурь
и симпатий заложено в этой кажущейся неподвиж-
ности реакций. И как šťastлив человек, что он еще
имеет возможность своим умом подслушать пока еще
очень немногие голоса реакций, и тем самым познать
одинаковость законов во всех мирах и мудрую простоту
в кажущейся ~~и~~ сложности. Я šťastлив, что к миру
повернут многие грани. В них отражается непере-
даваемое и беспредельное величие мироздания. И во имя
будущего и грядущих откровений мириться с тягеле-
мы порой состояниями и испытаниями в терни-
стых путях к Великому. Иногда бывает очень тяжело
переносить всю загрязненную атмосферу городской обста-
новки и тогда душа болезненно ищет выхода к Свету,
и простору. Эти состояния теперь повторяются чаще
иногда тем утонченней становятся проводники жизни
в городском шуме, становится глубоким страданием.
И носить в душе сокровенное и исчуженное желание

уйти хотя бы на время к ~~сладким~~ вершинам и при-
лоскаться иссохшими устами к Великому Светозарному
Роднику Мудрости. Ведь стучатся в двери всем разрешен
и я стучусь до внутренней доли и цнемонсення к
Насителям и Великим Святелам Любви, Красоты и Знания
Я хочу слушать ~~и~~ ~~во~~ ~~имя~~ Общего Блага Человечества.
Я хочу все, решительно все, отдать Великому Слушению.
Я хочу, пламенно хочу, прикоснуться душой к первоисто-
никам Великого Ученья и позитивных знаний. Я хочу эти
знания отдать своему народу, своей стране, всем просвущим
Я хочу расширить все свое лучшее, умножить во сто
крат, чтобы все это щедро раздать. Я многомерно
хочу знать, что нужно сделать, чтобы стук мой был
сильней, чтоб он был услышан.

Ведь в этом мое единственное устремление. Во имя
этого согласен все перенести, от всего на время уйти.
Если будете иметь возможность писать или видеть дорогого
бесконечно любимого Н.К. передайте ему эти мысли, пере-
дайте ему пламенные стрелы глубокой и настоящей
любви и позитивной готовности и преданности быть
с ним в Великих Путиях. Передайте ему, что какое
великое испытание в тернистых путях дать окружен-
ным ледом одиночества. Долго ли еще?? Каждый про-
житый день уносит много сил, а как хочется эти силы
и пламень молодости донести до Великого Сарынижа
Как хочется болезненно хочется, чтобы крупом было больше
любви, радости, света из знаний?! Как неансет душа
в акте элиты с природой и протянуть нити об-
щениа к дальним мирам.

Каждый день глубоко мысля о Вас. Каждый день лелею надежду встре-
титься опять с Вами и передать все лучшие мысли, согревшие
и накопившиеся во время долгой разлуки. Иду как лучей Солнца
от Вас вестей. Посылаю Вам и Марку Моисеевичу свой пламенный
привет и стрелы Лучезарной Любви. Примите их мой славный
и бесконечный близкий и дорогой друг.
всегда в духе с Вами
Вам. А.Б.